

PROFIT WARNING : RESULTAT DEFICITAIRE ATTENDU POUR LE GROUPE MANAGEM EN 2008

Dans un contexte de crise internationale, le secteur minier a été fortement pénalisé au cours du second semestre, par la chute des différents métaux et minerais. Managem, à l'image de l'ensemble des sociétés du secteur, est impactée par ce retournement brutal de la conjoncture.

Ainsi, les prévisions de résultat, pour l'année 2008 devraient être déficitaires, sous l'effet :

- de l'effondrement des cours au second semestre, par rapport au 1^{er} semestre, se traduisant par un impact de -650MDH. Cette baisse importante s'explique par :
 - la chute du cours du Cobalt, qui est passé d'une moyenne de 40\$/lb au 1^{er} semestre à 10\$/lb en fin d'année, entraînant ainsi une perte de 350MDH. Il est à signaler l'absence de marché organisé de couverture pour ce métal;
 - le recul important des cours des métaux de base, avec un impact de -250MDH, atténué par l'effet positif des couvertures partielles des ventes : les cours du Cuivre, Zinc et Plomb sont passés d'un plus haut de 8 900\$/T, 2 900\$/T et 3 400\$/T à respectivement 2 900\$/T, 1 051\$/T et 850\$/T en fin d'année.
- du renchérissement des intrants, notamment pour les réactifs dont les prix sont restés à des niveaux élevés sur toute l'année 2008. L'acide sulfurique a ainsi enregistré une hausse de 50% par rapport à l'année 2007.
- de la constatation d'une charge de l'ordre de -200MDH, dictée par la nécessité d'aligner les engagements de couvertures sur les productions prévisionnelles de l'or d'Akka. Ceci permettrait d'alléger le portefeuille de couverture, à des conditions de marché favorables.

Le groupe Managem, prévoit ainsi de clôturer l'année 2008 avec une perte consolidée part de groupe de l'ordre de 600 MDH.

En réponse à ce contexte international difficile, un plan d'action vigoureux comprenant des mesures d'adaptation de l'ensemble des activités du groupe a été mis en place, dont les principales sont les suivantes :

- Rationalisation des coûts de production de toutes les filières de Managem et exploitation des chantiers présentant des marges élevées, pour une meilleure compétitivité compte tenu des niveaux actuels des cours. Les gains escomptés s'élèveraient à environ 200 MDH ;
- Recentrage, à court terme, sur les investissements qui présentent la meilleure rentabilité et qui concourent à la génération rapide du cash. Les investissements seraient ramenés à 60% de la capacité d'autofinancement du groupe.

Ainsi, sur le court terme, l'objectif est d'augmenter notre capacité de résistance face à cette crise pour réaliser un résultat opérationnel équilibré en 2009.

Sur le moyen terme, Managem confiante dans la solidité de ses fondamentaux et dans la reprise des marchés, maintient ses perspectives de croissance rentable, avec un objectif de chiffre d'affaire dépassant 3 MMDHS et une marge opérationnelle de l'ordre de 20% à horizon 3 ans.

Contacts: Brahim DOUEILY : 022 95 65 51, doueily@managem-ona.com
Laila AITELMKADEM : 022 95 65 52, aitelmkadem@managem-ona.com